
PROTOKÓŁ Nr XXXIII/21 

z obrad Sesji Rady Gminy Unisław 

w dniu 30 listopada 2021 roku 

 

Obrady XXXIII Sesji Rady Gminy Unisław odbyły się w trybie zdalnym. 

Przewodniczący Rady Gminy Jarosław Szczeciak otworzył obrady Sesji o godz. 16:00. 

Przewodniczący obrad  na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 

11 radnych, co stanowi quorum władne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

 

1. W obradach udział wzięli: 

- Wójt Gminy Jakub Danielewicz; 

- Sekretarz Marek Gesing; 

- Skarbnik Radosław Piekarski; 

 

W sesji uczestniczyli radni według załączonej listy obecności. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Unisław Jarosław Szczeciak odczytał porządek obrad 

XXXIII sesji Rady Gminy Unisław: 

 

1. Otwarcie sesji: 

   -stwierdzenie obecności, 

   -przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

3. Informacja o pracy Wójta Gminy Unisław w okresie między sesjami. 

4. Informacja o pracy Rady Gminy Unisław w okresie między sesjami. 

5. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

6. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych.  

7. Wolne wnioski i zapytania. 

8. Zakończenie. 

 

 

Czy ktoś z Państwa wnosi uwagi do porządku Obrad? 

 

Wójt wystąpił z wnioskiem o zmianę porządku obrad: 

- proszę o wprowadzenie po punkcie 4  projektu uchwały w sprawie przyjęcia 

regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Unisław. 

 

 

 



Przewodniczący Rady Gminy Unisław  przedstawił porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji: 

  -stwierdzenie obecności, 

  -przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

3. Informacja o pracy Wójta Gminy Unisław w okresie między sesjami. 

4. Informacja o pracy Rady Gminy Unisław w okresie między sesjami. 

5. Projekt uchwały w sprawie w sprawie przyjęcia regulaminu dostarczania wody i 

odprowadzania ścieków na terenie Gminy Unisław. 

6. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

7. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie. 

 

Radni jednogłośnie przy 11 głosach „za” w obecności 11 radnych przyjęli porządek 

obrad XXXIII/21 sesji Rady Gminy Unisław. 

2. Przewodniczący Rady Gminy Unisław poinformował obecnych na sesji, że wszyscy 

radni otrzymali do wglądu protokół z poprzedniej sesji. 

Do protokołu z XXXII/21 sesji Rady Gminy nikt z radnych nie wniósł uwag.  

Prowadzący obrady Jarosław Szczeciak poprosił radnych o głosowanie : Kto z radnych 

jest za przyjęciem protokołu nr XXXII/21? 

 

Przystąpiono do głosowania : za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji głosowało 11 

radnych w obecności 11 członków rady obecnych na sesji. 

 

3. Wójt Gminy Jakub Danielewicz przedstawił informację o pracy w okresie między 

sesjami, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

4. Przewodniczący Rady Gminy Marcin Kalkowski przedstawił informację o pracy 

Rady Gminy w okresie między sesjami. 

 

O godzinie 16:32 do obrad dołączył radny Mateusz Łakomski. Od tej chwili w sesji 

uczestniczy 12 radnych. 

 

5. Do projektu uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu dostarczania wody  

i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Unisław, wprowadził Pan Marek Gesing- 

sekretarz Gminy Unisław. 

 

Nikt z radnych nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 

 

W głosowaniu jawnym głosowało 12 radnych. Za podjęciem uchwały nr 

XXXIII/250/21 głosowało 12 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0. 

 



6. Do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości wprowadził Przewodniczący Rady Gminy Unisław Jarosław 

Szczeciak. 

 
W głosowaniu jawnym głosowało 12 radnych. Za podjęciem uchwały NR 

XXXIII/251/21 Rady Gminy Unisław głosowało 9 radnych, przeciw – 0, wstrzymało 

się - 3. 

7. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych omówił Wiceprzewodniczący Rady Gminy Unisław Adam Mularz. 

 

Nikt nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 

 

W głosowaniu jawnym głosowało 12 radnych. Za podjęciem uchwały 

XXXIII/252/21 Rady Gminy Unisław głosowało 10 radnych, przeciw – 0, wstrzymało 

się - 2. 

 

8. Wolne wnioski i zapytania. 

1. Wiceprzewodniczący Adam Mularz przekazał Wójtowi Gminy Unisław i Radzie 

Gminy Unisław wyrazy zadowolenia dotyczące pielęgnacji drzew od mieszkańców 

ulicy Lipowej. 

2. Uczestnikiem sesji był mieszkaniec gminy Unisław. Jego udział związany był z 

obostrzeniami wprowadzonymi w Zespole Szkół w Unisławiu, gdzie uczniowie przeszli 

na zdalne nauczanie do 12.12.2021 roku. Mieszkaniec zapytał kiedy uczniowie wrócą 

do stacjonarnego nauczania? 

Wójt wyjaśnił, iż obecna sytuacja w Zespole Szkół w Unisławiu jest bardzo trudna. 

Doszło do wielu zachorowań. Pozytywne testy COVID-19 potwierdzono u nauczycieli 

jak i uczniów z 22 klas. Decyzja o nauczaniu zdalnym była słuszna i konieczna. Pojawił 

się problem z zapewnieniem opieki pozostałym uczniom. Termin 2 tygodniowego 

nauczania zdalnego wynika z sugestii sanepidu. Na 27 klas 22 klasy zostały objęte  

kwarantanna.  W obecnej chwili Wójt Gminy Unisław nie jest w stanie zdeklarować 

kiedy uczniowie wrócą do stacjonarnego nauczania, gdyż zmiany obostrzeniowe 

wprowadzane są dynamicznie. 

9. Przewodniczący Rady Gminy o godzinie 17:00 zamknął obrady XXXIII Sesji Rady 

Gminy.  

 

  

 Sporządził……………………………………………. 

 

 

 Zatwierdził…………………………………………. 


